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Jurnalistice din Moldova 
e-mail :foi+request-985- 
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Cu referire la adresarea dvs., prin care solicitați prezentarea informaților cu 
privire la numărul de cauze penale privind infracțiunile de malpraxis, inițiate în 
perioada anilor 2023-2024, numărul cauzelor expediate în instanțele judecătorești, 
stadiul de examinare a acestora, precum și ce instituții medicale au statutul de pârât, vă 
aduc la cunoștință, că anterior Procuratura Generală a examinat o adresare cu conținut 
analogic, la care vi s-a expediat răspunsul cu nr. 11 -10d/24-2594 din 27.06.2024.

Alăturat aveți copia de pe răspunsul enunțat.

Anexă: conform textului, pe 1 filă (în copie).

Procuror în Secția urmărire 
penală a Procuraturii Generale ariana GAVRILAS
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Л-06.2024 nr. ll-10d/24-969‘/

Doamnei Olga VÎRLAN
Centrul de Investigații Jurnalistice din Moldova
e-mail: foi+request-985-3e05ce8a@vreauinfo.md

Stimată doamnă,

Procuratura. Generală a examinat adresarea dvs., prin care ați solicitat prezentarea 
informațiilor cu privire la numărul de cauze penale privind infracțiunile de malpraxis, 
inițiate în perioada anilor 2023-2024, numărul cauzelor expediate în instanțele 
judecătorești, stadiul de examinare a acestora, precum' și ce instituții medicale au 
statutul de pârât.

Vă aduc la cunoștință, că sarcina de înregistrare centralizată a infracțiunilor și a 
persoanelor care le-au săvârșit revine organelor de drept, care duc evidența și au acces 
direct la aceste date.

La nivel național este reglementat un singur Registru unic de evidență a 
infracțiunilor, a cauzelor penale și a persoanelor care au săvârșit infracțiuni, conform 
Legii nr.216/2003 și a Ordinului interdepartamental nr. 121/254/286-0/95 din 
18.07.2008, care explică modul de asigurare a evidenței și termenii de plasare a 
informațiilor în Baza Centrală de date administrată de către MAI.

Sistemul informațional automatizat „Registrul informației criminalistice și 
criminologice ”, deținut de Ministerul Afacerilor Interne, potrivit Hotărârii Guvernului 
nr.328 din 24.05.2012, reprezintă resursa informațională a organelor de drept ca parte 
integrantă a Sistemului informațional național, prin care are loc asigurarea 
informațională a activității organelor de drept în combaterea criminalității și corupției 
prin utilizarea informației operative și veridice despre infracțiuni, cauze penale, precum 
și despre persoanele care au săvârșit infracțiuni și alte obiecte supuse evidenței.

Procuratura deține calitatea de participant la sistemul informațional, ci nu cea de 
administrator al Registrului, calitate atribuită Ministerului Afacerilor Interne.

în aceste condiții, în vederea excluderii unor omisiuni la prezentarea informației 
solicitate, inițial ar fi oportună solicitarea informației relevante de la subdiviziunea 
corespunzătoare din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, responsabilă de gestionarea 
și operarea resurselor informaționale ale Registrului.;

Ulterior, în cazul în care vor fi identificate anumite cauze penale, solicitările 
relevante pe caz urmează a fi adfesate la prima sursă - nemijlocit organelor 

2. icorespunzătoare.

Cu respect,

Procuror în Secția urmărire penală 
a Procuraturii Generale Lorenta GOREA
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